ADI SOYADI:

‘ |slemlerle SODUC[OI"I Oljﬂl renge bOLjOl:JOlIm

30:5 10:2 9 124
8:8 8 21 5
10 x5 2 10
28 4 9x3 7x3 36
5x5 50 6 5:3
8x5 18:2 27 7
3 10:5 25 40
20:2 9 x4 16 : 2 5
Belme islemlerinin sunuclarni yazalm
2.3 = | 4:.4= ]30:5-=
20:4 = 40:.5 = F ot =
6:1 - 27:3 = | 36:4 -
5:5 = 35:5 = 16.2 =
24 : 4 = 284 = 40:4 =
32:4 = | 10:5- | 18:2 -
10:2 = 4.2 = 16 :4 =
N3 = | 2:3- | 9:3 -
Toplomo islemlerinin sunuclarni gozohm
32+10 +9 = 70+9+12-=
4 +30 +14 = 3+90+5=
13+19 +50 = 40 +25 +14 =
20 + 24 + 46 = 1+80+16=
10 + 53 +18 = 20+ 21 +22 =
17+ 40 + 8 = 60 + 7+ 29 =

| MINT TEST

40 saysi, rakamlari toplommo
boltintrse sonuc kac olur?

A5 B> 10 15

6 katl bir apartmann her katnda 6
pencere vardr. Aportmcndoki
pencere saysi |<oct|r?

A 28 B> 30 C 36

90 saysna yuvarlanabilen en kacik
bUHUk say kactir”?

A 94 B> 90 O 85

[(3+3+3+3+3+3+3:3+3|

Verilen toplomo isleminin, carpma
slemi seklinde yazimasi hang
secenekte verimistir”?

AB8x3 |B3x9 [C9x3

5 fil le 6 sercenin toplom kac ayag
vardr?

AN B) 32 O 44

Onlar bosomogl 5 olan en bUHUk say
le , onlar basamag 3 olan en bUHUk
say toplandlgmdo sonuc kac olur?

A 98 B 89 C 80

45 égrenci beserli gruplomgor. Her

grupta kac ogrenci olur?

A 8 B9 10




islem SOﬂUC[OI"II’\I verilen renklere 9@"6 bogogollm

83
— 11
S0 — 10 =
906 — 12 =
—_ 78 — 14 —
— 23
&9
— 8
80
o7 — 20
— 2a —=
73 — 22 =- 89
82
— 10
86
85 — 16
= 4
66
— 15

Tie 50 arasnda ckan sonuclari kohverengi ” 51 ile 99 arasnda ckan sonuclari mor ”

Ifedelerle sonuclari edestirelim ‘ ldemlere gore tablodaki bosluklar dolduralm
13 nin 19 fazlast 0 X /, 2 5 3
9 un 4 kate 26 9
9F nin 47 eksigl 35 6
10 un 4 katy 2 5
14 (2 Ye bblivmit = |l S 40
52 nin 35 eksigl 22 ||| ——»
&6 wn 3 Ratiin 2 fazlasy 40 . 4 1 2
24 w3 bbliwmit 99 20
12 in &1 fazlast 20 16
Fnin 5 katt 17 8 8
4 lun € katuun 10 eksigl F 12




